

# 市委机构编制委员会第一次会议召开

## 乔新江主持并讲话 尚朝阳出席

信阳消息(记者 邹乐) 6月26日,省人大常委会副主任、市委书记、市委编委主任乔新江,主持召开市委机构编制委员会第一次会议,深入学习贯彻习近平总书记关于机构编制工作的重要论述,审议机构编制有关文件和事项,研究部署我市机构编制工作。

市委副书记、市长、市委编委副主任尚朝阳,市委常委、组织部部长、市委编委副主任赵建玲出席会议。

乔新江指出,习近平总书记关于机构编制工作的重要论述,是我们做好机构编制工作的总遵循、总指引和“金钥匙”。做好机构编制工作,必须坚持党对机构编

制工作的集中统一领导,坚持以人民为中心的工作导向,坚持优化协同高效原则,坚持把机构改革作为重点,坚持瘦身和健身相结合,坚持推进机构编制法定化。

乔新江强调,要深化认识,提高站位。深刻领会习近平总书记关于机构编制工作的重要讲话和重要指示精神,认真贯彻落实《中国共产党机构编制工作条例》,切实把思想和行动统一到中央决策部署上来,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,增强做好机构编制工作的思想自觉和行动自觉。要推进改革,落实任务。着眼于“优化、协同、高效”原则,认真贯彻“严控总量、统筹使用、有减有

增、动态平衡、保证重点、服务发展”的思路,全面执行部门“三定”规定,统筹推进有关改革,盘活用好机构编制资源,为全市高质量发展提供有力制度和组织保障。要明确责任,凝聚合力。各级党委(党组)要充分发挥总揽全局、协调各方的作用,各级编委要发挥牵头抓总作用,积极支持机构编制部门坚持原则、依法办事。要严肃纪律,严格按照规则办事,加快推进机构职能、权限、程序、责任法定化。要坚持以政治建设为统领,全面加强自身建设,着力打造政治过硬、本领高强、担当作为的高素质专业化干部队伍,不断提升全市机构编制工作质量和水平。

## 小渔网织就致富梦

本报记者 周涛

在淮滨县王店乡宋营村,有一个福祉渔网编织厂远近闻名。正如其名,编织厂为周边乡邻编织着致富梦,成为他们的福祉。

夏日傍晚,一走进编织厂,厂房边的音响设备里传来一曲《幸福的歌儿》。伴着欢快的歌声,30余位村民聊着天、哼着曲,渔网间一双双拿着工具的手娴熟地上下穿梭。

“我家有3个孩子,都在上学,公公生病,家里一度陷入贫困。”洪莉是厂里公认的织网“大拿”,向记者介绍着,手里的活一刻不停。“现在送孩子上学后就来厂里工作,一天织10多条网,一个月挣2000多块钱不成问题。”

洪莉来厂里工作不到一年,家里就脱了贫。帮扶洪莉的过程,在市编办驻宋营村第一书记敖青春看来,很欣慰,也很自豪。

去年上半年办厂之初,由于工艺不熟,乡亲们一天也就挣20多元,敖青春为此没少发愁。“好在勤劳的乡亲们一直坚守着。织好的渔网,周口、商丘有两家公司直接来收,现在在这里,年轻人每个月轻轻松松能挣2000元,年纪大的每月也能挣1500元以上。”敖青春介绍道。

一年多来,“巧手带动、政府激励、金融扶持”模式有效推动渔网编织产业,王店乡依托福祉农业综合开发有限公司派出技术人员,在全乡走村入户传授编织技术,并免费提供编织钢架给村民。村民闲时在工厂织,忙时在家织,足不出户就能挣到钱。

“活轻便,像我这么年纪的人也能轻松上手,计件月结,工作时间和场地都没有限制,可以说没有比这更好的活了。”66岁的孙开英兴奋地说,自从编织渔网以来,她心情一天比一天好,哪天不跟姐妹们聊聊“编了多少网”,就感觉少了些什么。

“群众参与积极性越来越高,我们干事创业的积极性也更高了。”敖青春告诉记者,目前,他们还建立有3个扶贫车间,涉及渔网编织业与木材业,辐射周边多个乡村,带动260余名村民家门口就业,培养各类技术人才100余名,一张张亮丽的产业名片正在淮滨遍地生花。



6月26日晚,由信阳市委宣传部、信阳市文化广电和旅游局主办,信阳市群众艺术馆承办的2019年“出彩信阳·欢乐中原”广场文化活动,在体彩广场拉开帷幕。此次广场文化活动紧紧围绕庆祝新中国成立70周年这一主题,大力宣扬和歌颂党和国家70年来取得的伟大成就,用艺术形式表达全市人民对党对祖国的忠诚与热爱,坚定人民对美好幸福生活的憧憬和信心。  
本报记者 周涛 摄



## 关于师磊等10名同志拟任职务的公示

现将经中共信阳市委常委会研究的拟提拔任职干部的情况公示如下(按姓氏笔画为序),请予监督:

师磊,男,1968年3月出生,1990年8月参加工作,中共党员,淮滨县人,硕士学历,现任市委巡察办副主任,拟作为市委巡察组正处级巡察专员人选。

刘世庚,男,1965年5月出生,1982年9月参加工作,中共党员,河南社旗县人,党校大专学历,现任息县县委常委、纪委书记、监委主任,拟作为市委巡察组正处级巡察专员人选。

刘光金,男,1965年11月出生,1986年8月参加工作,中共党员,浉河区人,大专学历,现任平桥区明港镇党委书记,拟作为信阳航空职业学院党

委书记(兼)人选。

吴国庆,男,1971年10月出生,1992年7月参加工作,中共党员,固始县人,党校大学学历,现任浉河区委常委、组织部长,拟作为市公共资源交易中心党组书记、主任人选。

邹忠生,男,1973年2月出生,1994年10月参加工作,中共党员,罗山县人,党校在研学历,现任南湾湖风景区党委委员、纪委书记,拟作为市供销社党组副书记、监事会主任人选。

郑勇,男,1965年10月出生,1987年7月参加工作,中共党员,光山县人,大学学历,现任市政府驻郑州办事处党委委员、副主任(聘干),拟作为市政府驻粤办事处党支部书记、主任(聘

干)人选。

桂诗远,男,1963年7月出生,1985年9月参加工作,中共党员,商城县人,大学学历,现任息县县委常委、组织部长,拟作为信阳日报社党委书记、社长人选。

黄玉武,男,1969年3月出生,1991年9月参加工作,中共党员,固始县人,硕士学历,现任潢川县委常委、纪委书记、监委主任,拟作为市委巡察组正处级巡察专员人选。

彭东,男,1969年11月出生,1991年9月参加工作,中共党员,浉河区人,硕士学历,现任光山县县委常委、组织部长,拟作为市委巡察组正处级巡察专员

虞继强,男,1963年7月出生,1983年8月参加工作,中共党员,浉河区人,党校大学学历,现任市政府副秘书长、市政府办公室党组成员,拟作为市出山店水库生态建设服务中心党组书记、主任人选。

公示时间为:2019年6月27日至2019年7月3日。公示期间,市委组织部集中受理各方面的举报。举报电话:0376-12380,0376-6366712,邮箱:xygbjdk@163.com,人访、信访的接待地点在市委组织部干部监督室(羊山新区行政办公区九号楼1012房间)。

中共信阳市委组织部  
2019年6月26日